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Postavke privatnosti
Ovaj website upotrebljava internetske kolačiće kako bi poboljšao korisničko iskustvo. Pretpostavljamo da Vam je to OK, ali ako želite možete ih isključiti na ovoj stranici. Klikom na “Prihvaćam”, pristajete na upotrebu svih kolačića.
Postavke internet kolačićaPRIHVAĆAM


Postavke privatnosti i internet kolačića

  
	
		  
			
			Zatvori
		  
		  
			
	
		
			
				Privatnost
				
					Ovaj website može koristiti pojedine internetske kolačiće kako bi poboljšao korisničko iskustvo za vrijeme boravka korisnika na ovim stranicama. U skupu ovih kolačića, oni koji su kategorizirani kao neophodni (necessary) su pohranjeni u Vašem web pregledniku jer su neophodni za osnovnu funkcionalnost web stranica. U pojedinim slučajevima možemo koristiti vanjske kolačiće koji nam pomažu u analizi kako korisnik koristi ovaj web-site. Ti kolačići su isključivo Vaši i Vi o njima odlučujete - da li mogu biti pohranjeni - možete prihvatiti ili odbiti pohranu. U slučaju odbijanja može utjecati na Vaše iskustvo korištenja ovih stranica.

				

							

		

		
												
						
							
								Neophodni							
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								Uvijek omogućeno
													

						
							
								
									Neophodni internetski kolačići su apsolutno potrebni kako bi ovaj website ispravno funkcionirao. Ova kategorija uključuje kolačiće koji osiguravaju osnovne funkcionalnosti i sigurnosne karakteristike websitea. Ovi kolačići ne sadržavaju osobne informacije.								

							

						

					

																	
						
							
								Opcionalni							
															
									
									Opcionalni
								

													

						
							
								
									Bilo koji internetski kolačić koji moguće nije neophodan kako bi website ispravno funkcionirao a upotrebljava se posebno za skupljanje podataka o korisniku za analizu, reklame ili bilo koji drugi ugrađeni sadržaj se naziva ne-neophodan kolačić (non-necessary cookie). Za te tipove internetskih kolačića obvezno je dobiti korisnikovu privolu prije nego što takvi kolačići mogu profunkcionirati na web stranici.								
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			Dobrodošli u CCE
Prijavite se sa svojim korisničkim imenom ili email adresom i lozinkom, kako biste mogli koristiti usluge ovog web sitea.
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